
CERINTE REFERITOARE LA VERIFICAREA PE PARCURS LA CURSUL : 

 STRUCTURI DE DATE SI ALGORITMI    

 

CURS 

1. În ultimile săptămâni de curs se va da o lucrare scrisă anunţată din tematica cursului. 

 

2. TEMELE DE LA CURS  

 Termenul de trimitere este: seara următoare zilei în care studentul a avut  curs. Modul de 

trimitere va respecta cerinţele formulate pentru temele de la seminar.   

  

SEMINAR 

1. La seminar se vor da 3 teste neanunţate din tematica şi problemele de la curs şi seminar.  Absenţa 

la test nu poate fi recuperată cu altă grupa decât pentru caz de forţă majoră. Nota la testul lipsă 

este punctajul din oficiu.  

 

2. TEMELE DE LA SEMINAR  

 

 NUMAI CODUL SURSĂ se va trimite pe mail la adresa  profesorului coordonator al seminarului 

Termenul de trimitere este precizat la repartizarea temei  

 La subiect se va trece NUMELE, PRENUMELE, GRUPA, NR SEMINARULUI  

 Codul sursă va începe cu un comentariu care conţine enunţul şi cerinţele problemei care este 

rezolvată; de asemenea programele vor conţine şi alte comentarii lămuritoare pentru operaţiile 

efectuate.  

 Programele fără comentarii şi fără elementele de identificare, în subiect, nu vor fi luate în 

considerare   

 Nota la seminar va fi media celor 3 teste plus nota pe teme. 

 

PROIECTUL  

 Pentru proiect se va întocmi un dosar care va conţine:  

 Descrierea aplicaţiei;  

 Structura de date aleasă şi argumentarea alegerii;  

 Algoritmii utilizaţi şi implementarea lor;  

La predarea proiectului se va prezenta dosarul şi  se va demonstra în execuţie funcţionarea corectă a 

aplicaţiei.  



  

Fiecare temă trebuie predată la termenul limită stabilit în momentul în care studentul primeşte tema. 

Predarea cu întârziere are drept consecinţă diminuarea cu câte 2 puncte pentru fiecare săptămână de 

întârziere.  

  

Nota acordată unei teme predate este stabilită de către profesorul coordonator al seminarului în urma 

prezentării ei de către student.   

  

Criteriile care stau la baza acordării notelor sunt:  

 Demonstrarea funţionării aplicaţiei.   

 Calitatea, eficienţa şi claritatea textelor sursă aferente.   

 Eleganta soluţiei alese de către student.  

 Abilitatea de a transforma relativ uşor implementarea şi a o adapta la soluţionarea altor probleme 

înrudite, eventual prin adaugarea / modificarea unor cerinţe iniţiale.   

 

Nota finală se calculează, conform fişei disciplinei, ca medie ponderată a notelor primite la: lucrarea de 

control, la verificarea pe parcurs la seminar şi nota pe proiect. 

  

 ABSENTE:  Se admite maxim 1 absenţă la seminar.  Nu se admit scutiri pe baza unor activităţi 

extrascolare (student angajat etc.).  Pentru situaţii speciale, este posibilă prezentarea la acelaşi seminar, cu 

o altă grupa.  Studenţii cu mai multe absenţe nu vor fi primiţi la examenul din prima sesiune. Sunt 

exceptaţi de la această cerinţă cei scutiţi medical care pot dovedi cu acte fiecare absenţă în parte.  

 

RETANŢE: Studenţii care nu sunt admişi în prima sesiune din cauza absenţelor sau a notelor < 5, vor 

da în sesiunea de restanţe un test şi din tematica de seminar,  la care nota maximă va fi 5. De asemenea, 

nota pe proiect în sesiunea de restanţe poate fi maxim 5.  


